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Κύριε Διευθύνοντα  

       Παρ’ ότι οι πρόσφατες αποφάσεις της Διεύθυνσης Ανθρωπίνων Πόρων 
δημιούργησαν πολύ δυσάρεστα γεγονότα αιφνιδιάζοντας μας και ακυρώνοντας όσα 
είχαμε συμφωνήσει γύρω από την ένταξη των συναδέλφων μας στα ΒΑΕ, ότι δηλαδή 
με την ένταξη τους δεν πρέπει να ζημιωθούν αλλά να κερδίσουν γιατί τότε δεν θα 
είναι δικαίωση αλλά κόλαση και τιμωρία. 

Εμείς, παρά τον αιφνιδιασμό και την δικαιολογημένη πικρία μας, απευθυνόμαστε σ΄ 
εσάς πρώτα απ΄ όλα στη βάση του δίκιου μας και μετά στη βάση όσων είχαμε 
συζητήσει, σας ζητάμε να παρέμβετε. 

 Κύριε Διευθύνοντα  

Σας ζητάμε να παρέμβετε και να σταματήσετε την μεγάλη αδικία αλλά ταυτοχρόνως 
και οικονομική ζημιά που πάει να γίνει σε βάρος χιλιάδων συναδέλφων μας που αντί 
να δουν την δικαίωση που τόσα χρόνια περιμένουν με την απόφαση της Διεύθυνσης 
Ανθρωπίνων Πόρων βλέπουν το όνειρο μιας ζωής να μετατρέπεται σε εφιάλτη. 

 Κύριε Διευθύνοντα 

Σας ζητούμε να παρέμβετε γιατί ως λογικός άνθρωπος και ως Διοικητής ενός 
μεγάλου «στρατού» αφοσιωμένων συναδέλφων που καθημερινά παίζουν τη ζωή 
τους   κορώνα γράμματα για την εξυπηρέτηση του καταναλωτή, είμαστε σίγουροι ότι 
δεν μπορείτε να επιτρέψετε να γίνει μια οικονομική καταστροφή στους ανθρώπους 
που βρίσκονται κάτω από τις εντολές σας. 

 Κύριε Διευθύνοντα 

Εσείς πολύ καλύτερα από εμάς γνωρίζετε ότι το σημαντικότερο κεφάλαιο κάθε 
Επιχείρησης, είναι το ανθρώπινο δυναμικό της, γι΄ αυτό και δημόσια με αγωνία και 
σεβασμό σας ζητούμε να μην το προδώσετε. 

 Κύριε Διευθύνοντα 



 Χρησιμοποιούμε αυτή την λέξη γιατί αυτή είναι που μπορεί να αποδώσει αυτό που 
θα αισθανθούν όλοι οι συνάδελφοι μας και εφόσον  υλοποιηθούν οι αποφάσεις της 
Διεύθυνσης Ανθρωπίνων Πόρων και είμαστε σίγουροι ότι εάν ήσασταν στη θέση των 
συναδέλφων μας κι εσείς έτσι θα αισθανόσασταν, γιατί ειλικρινά πως αλλιώς μπορεί 
να αισθανθεί ο κάθε συνάδελφος που αντί για την δικαίωση, ξαφνικά βρίσκεται 
αντιμέτωπος με μια ακόμη αβάστακτα άδικη μείωση του μισθού του; 

Στη θέση των παραπάνω και με την πεποίθηση ότι γνωρίζετε καλά το αντικείμενο 
εργασίας των συναδέλφων, ότι αναγνωρίζετε το δίκιο μας ως ένας άνθρωπος που 
μέχρι τώρα δεν υπηρέτησε το άδικο, σας καλούμε να παρέμβετε και να σταματήσετε 
αυτή την αδικία. 

Σε κάθε άλλη περίπτωση χωρίς να απειλούμε, γιατί αυτό δεν ταιριάζει στο δικό μας 
τρόπο επικοινωνίας, σας ενημερώνουμε ότι θα διεκδικήσουμε το δίκιο μας με όλα τα 
μέσα και τους τρόπους. 

 Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Σ΄ αυτή την επιστολή που κυρίως απευθύνεται στον Διευθύνοντα Σύμβουλο δεν 
θέλουμε να σας πούμε πολλά παρά μονάχα μια φράση:  

Nα είστε όχι απλά σίγουροι αλλά απολύτως βέβαιοι ότι το άδικο δεν θα 
περάσει. 

  

Αυτή την στιγμή και μέχρι να απαντήσει ο κ. Διευθύνων δεν χρειάζεται να πούμε 
τίποτα άλλο. 

  

Κύριε Διευθύνοντα Σύμβουλε, σας καλούμε σε άμεση συνάντηση 
για την διευθέτηση του ζητήματος. 

Για την Ε.ΤΕ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ 
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